

ЗНАМЯ РЕВОЛЮЦИИ

ОРГАН ТОМСКО ГУБКОМА
ТОМСКОГО ГУБКОМА
Р. К. П. (БОЛЬШОВИКОВ).

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
Томск, угол пер. Нахичеванца и ул. Рабочей.
ТЕЛЕФОН № 478.
Подписки принимаются по почте, Адрес: перуновое Нахичеванца, № 12.

Получены сведения о том, что в Тифлисе свергнута меньшевистское правительство и в Грузии объявлена советская власть.
Румынское правительство послало в Ревель делегацию для переговоров с советской Россией о мире.

Под знаком хозяйственного строительства.

(К итогам съездов в Сибири).

Сибирская конференция коммунистической партии Сибири закончила свою работу. Главным итогом этой работы, что является основным в ее решении?

Прежде всего можно определенно сказать, что проделанная конференцией работа показала укрепление партийной организации в Сибири и то единство воли и мысли, которое необходимо для коммунистического строительства.

Большинство решений конференции относятся к выполнению единого хозяйственного плана в Сибири, к разрабатке этого плана, к учету опыта прошлого опыта в отношении продовольственной и хозяйственной работы.

Участие партии в хозяйственном строительстве — вот как необходимо ставить вопрос о работе партии.

Поднялись общим решением, стоящим перед совет. Россией, партией должна свои силы и свой аппарат не распределять в сторону организации победы на хозяйственном фронте.

Несмотря на все отступления в партийных работах в Сибири, все партии на местах партийные организации с каждым месяцем все больше и больше укрепляются, сплывают в единый фронт, поднимают коммунистическое сознание.

Рост партии, в качественном отношении — вот первый и основной вывод из работы сибирских организаций ко времени 3 областной конференции.

Отсюда и укрепление партийного аппарата, руководство партии во всех областях строительства, которое становится все более действительным.

После ликвидации враждебных агентских легальных организаций можно сразу представлять из себя определенную силу там, где раньше имелись только незначительные организации. Центр работы для нас — там, где раньше были рабочие революции, ее авангард — коммунистическая партия в Сибири. Неагентские организации, считавшиеся раньше пораженцами, были во времена восстановления советской власти в Сибири развиты.

Партия должна была строить свои свои ряды. Это не могло не подняться на характер организации, которые, увеличивались количественно

По советской России.

Работы по продовольствию.

МОСКВА. 26 февраля. (Р.) Донское продовольствие опубликовало приказ об объявлении Верне-Донского, Донского, Второго Донского и Черкасского округов ударной группой по усилению выполнения государственных разверсток и вывозу хлеба к железнодорожным пунктам.

Заготовки мяса.

МОСКВА. 26 февр. (Р.) Каркаралинские уездовские Семипалатинской области высланы разверстка по уезду будет выполнена примерно в размере 60 процентов. Сто тысяч пудов мяса уже отправлено в центр.

Хлебные заготовки.

МОСКВА. 28 февр. (Р.) За промежуток первых 10 дней февраля заготовлено хлеба по провинциальным губерниям 2 миллиона 150 тысяч пудов. Потреблявшие губернии за то же время заготовили 612 тысяч пудов. Северный Кавказ заготовил 3 миллиона 200 тысяч пудов. Всего по России заготовлено за первые 10 дней февраля свыше 8 миллионов пудов хлеба, с начала кампании заготовлено 246 миллионов пудов хлеба, т. е. 58 процентов разверстки, и 10 с половиной миллионов пудов мясных запасов — 84 процента задания.

На иранскую дорогу.

МОСКВА. 28 февр. (Р.) Личная разверстка выполнена в Ивановской губернии, разверстка села 230 процентов, в Архангельской 250 процентов, в Пензенской 160 процентов, в Чувашской области 136 процентов, в Петроградской 117 процентов ирландских заданий.

Топливный фронт.

МОСКВА. 27 февр. При вслухании губернскими организациями история по борьбе с топливным кризисом, при уездах организуются топливные тройки.

В Витебске за полтора месяца 21 года заготовлено 25 тысяч кубов, выполнена треть задания по вывозу дров.

В высшей школе.

МОСКВА 1 марта. Московский университет до сих пор знает только оккупацию, как в этом году. В часы учебных занятий улица Герцена чинит народом; книжки и тетради под ногами. Химическая лаборатория первого медицинского университета закрыта в августе 15000 фунтов газа по примеру соседних им, разлитых, вероятно, на кружку окошко. Теперь оказалось, что 15000 кубических футов уже не хватает, так как лаборатория чуть ли не круглые сутки порабощена занимающимися. В университете аудиторские профессора коммунисты, как, например, Бугарина, переозвучили. Ву приходить читать 3 часа вместо обычного одного. Студенческие комитеты растут, как осенний квас. В начале учебного года чужие члены в комитетных вышеназванных учебных заведениях достигало водитора тысяч человек; к настоящему времени оно значительно увеличилось. Ничинги, устраиваемые комитетными по инициативе всех желающих входить в комитеты.

Доклад т. Ленина в Московском совете.

Международное положение.

МОСКВА 1 марта. Ленин на пленуме московского совета выступил с докладом о международном положении и русско-турецкой конференции.

Встреченный продолжателем буржуазной оппозиции, Ленин начал свой доклад с международного положения республики, указав, что происшедшая в настоящее время в Москве конференция с делегатами Турции является важнейшим фактом в наших международных отношениях. Только теперь за очу в крестьяне советской России получили возможность непосредственно договориться с представителями рабочих и крестьян Турции. Конференция будет способствовать сближению и дружбе тех и других, так как народы Востока упились в Ностралаи тоже тяжело, как рабочие и крестьяне советской России.

Конференция показывает, что сближение освобожденной рабочей-крестьянской России с другими угнетенными, борющимися народами продолжается и развитие советской России в этих странах увеличивается.

Мир с Польшей.

Буржуазия принимает все меры к тому, чтобы свести к окончательному подписание наглого мирового договора с Польшей. Но переговоры хотя и затянувшиеся, все же в настоящее время дают надежду на скорое и благоприятное разрешение, в связи с тем, что уступками, которые сделала польскому буржуазному правительству советская Россия. Пусть польский народ знает, что со стороны русских рабочих и крестьян сделано все для мира. Это лучше всего сближит на будущее время русский и польский трудящийся народ. Уступки эти необходимыми были для того, чтобы вернуть инициативу русских белогвардейцев, ставивших в Варшаве и империалистов Антанты, стремившихся во чтобы то стало не допустить нашего мира с Польшей.

События на Кавказе.

Краткий обзор международного положения Ленин закончил сообщением о последних событиях на Кавказе, где, как в непроверенных годах сведения в Тифлисе возникла советская власть. Если эти сведения подтвердятся, яв-

дочей советского правительства будет теперь умеротворить Кавказ и прекратить всякую рознь и вражду между разными народами, населяющими Кавказ, которую нарочно раздувала буржуазия, чтобы легче властвовать над одурасанными массами.

Внутреннее положение.

Ленин подробно остановился на характеристике причин, вызвавших переживаемое продовольственное и топливное затруднение, наступившим весной, говорит Ленин, наши продовольственные задания опять обострились, вследствие на то, что ранее нами оказались увеличены продовольственные задания. Когда был составлен план разверстки, успех оказался нам, возможность увеличения. Народ изголодался, и во чтобы то ни стало необходимо было увеличить его положение. Но мы не рассчитали. Мы забыли, что если сделать изголодавшим рабочим и крестьянам хорошо сейчас, трудно будет впоследствии, всевозможные поноу урожая. Это было той ошибкой, благодаря которой мы стоим теперь перед продовольственным кризисом. Такую же ошибку мы сделали и в отношении топлива. В годде и холоде мы превеличили свои силы и не рассчитали тех ресурсов, которые у нас имелись в запасе, и не оставили ничего на черную дыню. Тут простое правило, полное всемоу крестьянину. Но в государственном масштабе мы все время находились в таком положении, что лишь только нам пришлось столкнуться с задачей продовольствия и топлива к концу с практической точки зрения, мы не смогли устроить так, чтобы этот запас остался на черную дыню. Воспущение гласных прожектов обложившей за последние время буржуазии, титом пытавшейся смутить на голоде и холоде трудящихся России, Ленин закончил доклад следующими словами: «Перехитив время гораздо больше трудящихся, мы превратили жизнь своего врага и им этого врага этой весной победил, тем, что будем работать более успешно, более рассчитанно и более победоносно». (Шумные аплодисменты, переходящие в овацию).

По докладу Ленина пленум принял резолюцию — воззвание к рабочим, красноармейцам и трудящимся города Москвы и Московской губернии.

Накануне.

Из-тих сообщалось, что Америка прохлала Япония дипломатический запрос о причинах невыхода до сего времени японских войск в Сибири. В этом запросе Америка «выражает уверенность, что Япония выведет свои войска не позже марта месяца и даст необходимые объяснения».

Впервые за все время дипломатической войны между Японией и Америкой эта последняя выступает так резко и определенно. И, следовательно, не случайно дипломатической войны правительства Гардинга совпадает с «показательными» преобразованием американских дредноутов в Тихом океане.

Япония и Америка давно уже готовятся к схватке. За спиной Японии стоит ее союзник — старая разбойница Англия. Она недавно возобновила свое старое соглашение. Препятствия японскому вооружению, страт дредноутов, усовершенствованные аэропланы. Американский сенат «составляет миллиарды долларов на построение такого флота, который бы к 1923 году был сильнее флота «какой другой страны». В Англия варданаэт отступает правительство все новые и новые кредиты на расширение военно-морской программы. Англия боится оказаться слабее Америки. Этого же боятся и Япония.

Но до последнего времени политика Америки внешне не была активной как раз в тех колониях, из-за которых и готовится война. Между тем как Япония захватывала северную часть Сахалина, оккупировала русские Д. В., хозяйничала на тихоокеанских островах, прилагавших до войны Германия, закрепляла свои позиции в северной Китае, Америка внешне лишь очень слабо дипломатическими отсылками разговаривала на это. Япония как будто была предоставлена полная свобода действий. Расчеты, Америка, быть может, строились на возможности вовлечения Японии в борьбу с советской Россией. Поэтому, готовясь к неизбежной войне с Японией, Америка за последние годы провела русско-японскую войну. Америка была заинтересована во взаимном ослаблении в результате такой борьбы и сов. России с Японией. И накануне

Накануне.

японского выступления в Приморье 4—5 апреля прошлого года, последние американские транспортные ушли из Владивостокского порта.

С этого момента японские генералы становятся полноправными хозяевами русского Дальнего Востока.

После краха японской политики в Забайкалье под влиянием катастрофического экономического кризиса в Японии, в связи с общим укреплением советской России, среди тех, которых группа японского канцлара усиливается тенденция в пользу прекращения интервенции русского д. в. и исходит из необходимости использовать силы все для той же неизбежной схватки с «агрессивной» Америкой. Поэтому они настаивают на мирно-договорных отношениях с коммунистическим Д. В. Р. Но повстанцы партии, т. е. японское правительство в союзе с банковскими спекулянтами одерживает победу, и снова продолжается политика военного захвата, увеличивается число колоний с военными и полицейскими в Приморье.

Между тем Америка меняет свою тактику. Она становится все более активной. Газеты Гардинга открыто обвиняют Англию в захвате нефтяных месторождений на всем земном шаре, а Японии в захвате Китая и русского Дальнего Востока, в работах на тихоокеанских островах. Повзвастается конференция Валлерана и еще больше разжигает страсти. Японские иерархи вылетают мутят громы и молнии, всевозможные на страницах газет, но яростно своих американских конкурентов. Они заявляют, что никто не уступит Камчатки. Но дело, дескать, во в одной Камчатке. — Америка субвендирует японских повстанцев. Она вгоняет японских поданных из Калифорнии. Она создает себе базу в Южной Китае и там поддерживает антикоммунистическое движение. Она проектирует железнодорожное строительство в Монголии и т. д. и т. п.

Новая империалистическая война немудрено выдвигается. И грозит ее началом разбухших новые миллионы производителей для последней самой суровейшей войны — против войны, для мировой пролетарской революции.

Воззвание московского совета.

МОСКВА 1 марта. Рабочие и крестьяне армии и рабоче-крестьянской массами пожелания, капиталисты России в международный капитал снова пытаются сорвать дело мирного строительства России; при помощи преданных агентов советной и меньшевистской оппозиции набраться гонимую работу на шее рабочих. Организация жилищного хозяйства в Сибири, белогвардейское движение в Украине, всевозможные замешательства в железнодорожном передвижении, они пытаются покорить советскую власть и разрушить налаживавшееся положение. Русские капиталисты, империалисты, всевозможные обещают трудящимся массам хлеб, топливо, но они, прожаренные агенты Антанты, получают инструкции использовать продовольственный и топливный кризис для агитации против советского правительства.

Выборы сибирских советов.

ОИСК. 2 марта. (С.). В настоящее время по всей Сибири начались выборы советов. По повелению того, на проходит эти выборы на местах, с трудными «Сибирский беседа» с самостепенным заволашывающего отделом управления сибирского — тов. Михеева. Настоящая выборная кампания советов Сибири является уже второй; первая выборная кампания проходила в апреле по декабрь прошлого года. Протела она разрозненно и в отдельности почти в каждой губернии, за исключением Иркутской губ., где выборы советов, начавшиеся раньше в настоящее время уже закончились. Имелось также в виду назначено одноименное с советскими комитетами, впрочем их в то время, когда отменяет заволашывающего преданиями и освобождает большое число партийных работников, занятых на производстве. Поэтому выборы советов и были назначены в середине февраля. Факелом управления на днях всеобщее развозили был циркуляр о том, чтобы на местах вместо выборов советов

Воззвание московского совета.

в руках советского правительства находились в этом году больше хлеба и топлива чем в прошлом. Можно не только выйти из продовольственного и топливного кризиса, но даже улучшить положение. Все органы советской власти призывают величайшие усилия и энергично создавать продовольственного и топливного положение. Московский совет призывает широкую массу трудящихся населения к работе по учету каждого продовольственного приношения и злоупотреблений.

Доктор-революция была в открытом бою, при помощи же всех сознательных рабочих, крестьян и красноармейцев она будет разбита внутри.

Ни забастовки, ни демонстрации, ни дружная работа на фабриках, мастерских и железных дорогах выведут нас из нищеты и спасет от голода и холода.

Из Новосибирска телеграфируют, что там уже приступлено к такому порядку выборов. Спорный вопрос в связи с выборами возник в Семипалатинской и Омской губ. На этой территории, которая теперь отходит к Читинской республике представители киргиз предлагают создавать не советы с ревкомы. Однако, отсюда управления сибирского находят, что выборы должны производиться исключительно олимпийско. В виду неопределенности районной представительства киргизы предложение было этот вопрос обсудить на партийном съезде, который назначен был 25 февраля в Алма-Ате и вместе с тем выдвинул, так же партработников для производства этих выборов. Главное влияние наши организуются на предвыборную кампанию, тут мы имеем в виду, чтобы в совете проявил беспристрастие, но только проявляющие сущность советизации. Выборы советов должны закончиться 15 апреля, вместе до губернских.

ЗА СОВЕТСКИМ РУБЕЖОМ.

Гора заключить мир.
МОСКВА. 2 марта 1921 г. Румынское правительство несмело в Редо делегацию для переговоров с советской Россией. Во главе делегации румынские воины в Варшаву Флореску.

Польские батальоны против немцев.

МОСКВА. 26 февр. Сельские рабочие Польши объявили на 14 марта всеобщую забастовку.

Итальянские моряки о советской России.

МОСКВА. 1 марта Матросы итальянского парохода «Алваро», перешедшие в Италию из советской России указывают, что советскую власть поддерживают в советской России все сознательные рабочие и крестьяне. **Нарядки буржуазной Германии.**

МОСКВА. 1 марта. При получении телеграммы из столицы Германии — Берлина помещики сыны учинили погром. Насчитывают двух убитых и много сот избитых евреев. **Население немецких буржуазной Грузии.**

МОСКВА. 1 марта. Перед выездом Тифлиса восставшими рабочими Грузии состоялся заседание грузинской

учебных. В ходе заседания провозглашено возмущение речи против советской власти. Учреждения постановили написать покровительству Грузии всех членов грузинского ревкома, конфисковать всех их имущество. Нападого до бегства на Тифлисе грузинское меньшинство правительство обратилось за помощью в Вашингтон, прося передать Грузии выслезымо до Крыма музеем и валютой.

Договориться немозможным.

МОСКВА. 27 февраля. Совещание представителей английских углемопов и шахт-ладельцев уверилось в турии в виду коренных разговоров. В то время, как углемопы желают сохранить основной заработной платы и нейтрального бюро, ведающего вопросом зарплат в плати всей страны, шахтладельцы твердо стоят за возврат и прежнюю привычку устанавливать норм заработной платы по районам.

За инструкторами.

БЕРЛИН 28 февраля. Французские газеты сообщают о прибытии в Париж болгарского военного министра Пасалова, отразившегося в Лондон.

Профессиональная жизнь

Конференция культурно-оветов металлистов.

Нашло состоялось районная конференция культурно-оветов металлистов, на которой на доклад о местной промышленности, что культурная работа поповского подрабана выражалась в постановке спектаклей, открыты курсы для подростков, при чем преподавательский персонал составлен из инженеров и техников местных заводов.

В Мариинском уезде был открыт при агрономных заводах народный университет, по сержантской уральских рабочих культурная работа прервалась, так как во вели уральские рабочие и инженеры, и стала оживать лишь с новым притоком рабочих. Организован кружок культурных работников, который устраняет сплетни, лести, митинги. Имеется клуб и библиотека в 2000 томов, открыты курсы по ликвидации неграмотности, назначены в открытые профтехнические годичные курсы для подготовки высококвалифицированных рабочих.

Доклады приняты конференцией к сведению.

Затем, заслушав доклад о профтехнической образованной рабочих-металлистов, конференция приняла следующие положения: вопрос о профтехническом образовании должен быть поставлен на плоскости теоретических рассуждений в частности практических не ориентир по проведению ликвидации технической неграмотности. Союзу металлистов необходимо: 1) учесть всех рабочих по специальности, по возрасту, общекультурному развитию, по степени практической подготовленности; 2) учесть все учреждения, которые могут быть использованы, как учебно-воспитательные учреждения; 3) учесть специалистов, которых можно использовать в качестве педагогов на курсах для взрослых рабочих и в школах для подростков; 4) присутствовать и проводить в жизнь программы, разработанные культурно-оветом района, которая в ближайшее время примет законодательную форму в губпрофбюро; 5) присутствовать и разработать программы для заводских школ подростков и 6) вся работа профтехнического образования должна протекать в полном контакте с секцией профессионального образования рабочих при губпрофбюро.

В губкомиссии по снабжению рабочих.

Дезольность рабочим госслужащим.

Губкомиссия по снабжению рабочих постановила продолжить губраспреду следить рабочих и служащих госслужащих всеми продуктами полностью по полагающимся нормам. Ввиду невозможности для рабочих госслужащих получать обеды на советских столовых, производится выдача обеды обеды в сухом виде также полностью.

Больше для парникамакерских.

Губкомиссия по снабжению рабочих передала губраспреду временною комитетом на мануфактуру для белья в парникамакерских с предложением принять меры для отпущения мануфактуры.

Новосовременные снабжение рабочих.

Губкомиссия по снабжению рабочих постановила перелать губсовму для немедленного исполнения заявление салярированных работников о новосовременном и регулярном снабжении рабочих в некоторых предриках Кузнецкого уезда.

О починке обуви.

Обсудив вопрос о починке обуви в центральных сапожных мастерских, губкомиссия по снабжению рабочих постановила предложить губраспреду опубликовать наличие починочного материала, а также предложить фабзавкомом и местным членам профсоюз, чтобы выдача картонки на починку обуви производилась в самых крайних случаях, т. е. починочного материала имеется ограниченное количество.

Народное хозяйство.

Культурный цинкорки.

Велодетство отсутствия вола из заграничных сов. России и Сибирь испытывают недостаток в чае кофе. Чтобы хотя отчасти удовлетворить нужду населения в этих продуктах, сиббирские края на себя организацию плантации культуры цинкорки, для чего он сделал запрет сиббирскому делу о предоставлении губинженеру участков земли для его засева. Причинительное согласие сиббирского уже имеется, и теперь вопрос только в разрешении технической стороны. Цинкорки возделывается как суррогат,

кофе, и как кормовое починное растение, он возделывается и дает удовлетворительные урожаи на всякого рода почвах. Величина урожая цинкорки различна, — строго продукта в плохой год получается 250—300, а в хороший до 1750 пуд; средний урожай около 1000 пуд на десятину.

Заход «Электростанция».

Чтобы как вбоду отгадать огромную нужду в электрических лампочках, испытываемую не только частными лицами, но и учреждениями, токсией губисполкома организован завод «Электростанция» с целью исправления годичных и употреблению (перерождениях и олованных) лампочек. Завод в настоящее время уже готов к пуску, недостает для его открытия лишь газа, который будет получен на днях.

Ремонт о. х. машин.

В январе 21 года металлоторолом стрелитировано 28 сельско-хозяйственных машин, в том числе один сепной пресс, — нормальная производительность — 50 машин в месад.

По Томску.

В приходе-поли № 3. Отдел охраны труда при правлении союза всеобщий труд обделозал приот-леди № 3, причем оказалось, что служащие размещены и обеспечены настолько тесно, что на каждого приходится по 1/2 кв. саж. пола, т. е. в 3 раза меньше даже теперешней урезанной нормальной нормы. Здесь же в обществии разрабатывается и граверное приотское бюро, что еще ухудшает санитарное состояние общежития. За пять месяцев, — по словам служащих, — им выдано всего по 30 золотых выла, что, в связи с отсутствием, вызвало почти поголовное зарежение теснотой. Выдана жалованья задерживается 4-5 месяцев. При выдаче паша полагающаяся на обед мясо и рыба заменяются мукой. Халатов и фартуков недостаточно, почему приходится работать в очень грязных.

Дети, находящиеся в приходе, также размещены чрезвычайно тесно, почему воздух в детских весьма тяжелый.

Такая скученность детей и служащих при наличии других, указанных выше непорядков условий жизни, угрожает серьезной опасностью в случае возникновения в приходе какой-либо острой эпидемии, между тем тут же рядом имеется большое пустынное здание.

Об этом правление союза всеобщий труд сообщило в губадминдел с просьбой уведомить союз, какие меры будут приняты губадминделом для устранения всех указанных непорядков.

Суд над дезертирами. Сегодня, 3-го марта, в 5 часов веч., в помещении губкомдезирт состоит публичное заседание отделения губраспредбула при губкомдезирт Будут слушаться 3 дела по обвинению в дезертирстве.

Собрание военкомов. Собрание военкомов красноармейских частей и военных учреждений, назначенное в гарнизонном клубе, перенесено в большой зал губкома. Состоится в четверг, 3-го марта, в 6 часов веч. В виду важности вопросов, подлежащих обсуждению, отдел губкома предложит всем военкомам быть на собрании, не говоря уже о служащих жилищных обязательствах. Военкомам необходимо иметь при себе подробный отчет о парт. и политработе за февраль месяц.

ОБЪЯВЛЕНИЯ.

— 15-го марта текущего года в г. Томске открылись губернские шестилетние курсы по подготовке рабочих и народного образования. Открыт прием прошеный, Ленинский проспект, № 40, губернобра, комната № 4, научно-методический отдел.

Условия приема: рекомендации партийных и профессиональных организаций и учителей и родителей, отдел народного образования; образовательная цена в пределах выписки народной сельской школы; обмундировка и прочее — от курсов; обязательство после окончания курсов в течение года работать на нприние народного образования. Умудие школ принимается на будут.

Загубгуброброем Никитин.

ИЗВЕЩЕНИЯ.

ИЗВЕЩЕНИЯ для очередного номера принаветены редакцией до 2 часов дня. Приступание позднее в очередной номер не влодет.

ПАРТИЙНЫЕ.

— Служебная комиссия 1 райкома examines т.т. Морозов, Махов, Скулкина и Калинин сегодня, 6 числа, в 1 райком.

Подробности занятия Урги.

ЧНТА. 25 февраля. Сообщают подробности ургинских событий. Урга занята 4 февраля. Завтанию предостовало восстание китайского гарнизона на почве недовольства командным составом и невыплатой жалования. Отказавшись горю, китайцы грабили и убивали местное русское и монгольское население. После оставления китайскими войсками города, монголы вместе с отрядами Угрии поехали восстание против китайского правительства. Дезорганизованные массы китайских солдат в панике,

Сибконференция р.к.п.

Политпросветработы.

ОМСК. 2 марта (С). В последний день конференции заслушан доклад Дитмара о политпросвете, агитпропаганда работе парт. По вопросу о профделе было, в целях организационного проведения поездки профделов, назначенный 25 марта, постановлено: 1) все губернские и уездные парткомитеты обязаны в течение этой недели мобилизовать всех активных партовиков для широкого массового проведения недели; 2) в течение этой недели все партийные и советские газеты должны быть посвящены исключительно вопросам профделов и задачам недели; 3) в течение этой недели губкомы и уездкомы и уездкомы участвуют и используют все имеющиеся в распоряжении партийные и советские организации звуковые средства, клубы, театры, технические средства передвижения и т.д. Конференцией вынесена резолюция, составленная председателем, по вопросу об учете постановления за 1920, 1921 г.г. Все внесенные по этому вопросу предложения решено передать съезду. Резолюция предвидима следующая: 1) В целях обеспечения всем необходимым красария и защиты прав трудящихся, а так же в целях успешной борьбы с голодом как в городах, так и сельских местностях, пораженных урожаем, признавать необходимым продолжать работу заготовки продовольствия и сырья до пределов, установленных центром, согласуя ее с производством семейной кашкиши; 2) в подтверждение резолюции сентябрьской сессии ВЦИК по продовольственному вопросу объявить все органы соввласти и партийных орга-

низаций обратить внимание на необходимость планирования и пропаганды, признавая за проработой первоочередное значение до окончания продовольствия.

Выбор делегатов на 10 съезд.

ОМСК. 2 марта. (С). Всего на 10 съезд р.к.п. в Москву от Сибири может быть послано 69 делегатов, от сибирской конференции 5 делегатов. Голосование кандидатов от конференции происходило порознь. Результаты: избранными оказались т.т. Преображенский (149 гол.), Гаушман (139 гол.), Данишевский (137 гол.), Хоминский (105 гол.), Гончаров (101 гол.).

Выборы в сиббюро.

По вопросу о выборе кандидатов в сиббюро были внесены списки: 1) от группы делегатов Алтайской и Томской губ., 2) от группы делегатов Иркутской губ., кроме того были выданы кандидатуры персонально. После обмена мнениями большинством 95 против 91 решено голосовать по спискам. Результаты голосования: проголосовали, выданные группой делегатов Алтайской и Томской губернии. Затем были проведены выборы в контрольную и ревизионную комиссии.

Закрытие конференции.

ОМСК. 2 марта. (С). Перед закрытием конференции тов. Смирнов в заключительном слове сказал: «Самодельная наша работа позволит нам подлез и итога. Были времена, но они только больше укрепили партию и показали ее живучесть. Наша работа внесет в центр живую струю».

Съезд потребительных обществ.

(Вечернее заседание 23 февраля).

В последнем заседании съезда избрал в члены правления райкомиссия т.т. Суляка и Курдюмова, после чего приступил к избранию уполномоченных на съезд уполномоченных томского губсоюза.

Перед выборами выступил т. Алексеев, указавший на значение губернского союза кооперативов в сети советских учреждений, ведающих делом распределения. Важно избрать в уполномоченные таких людей, которые были бы работоспособны и сумели бы вылез деле снабжения и распределения в свои руки, чтобы государственными орган мог передать свои функции губсоюзу.

- 2) Миронов А. Р., 3) Зайцев С. Д., 4) Николаев П. В., 5) Мельников А. С., 6) Голдобин Я. А., 7) Блохин А. С., 8) Крутов С. Д., 9) Блохин И. Д., 10) Бичка С. И., 11) Красовский П. Н., 12) Дьячков, 13) Дюсупев, 14) Солдатов В. П., 15) Буцкович Л. С., 16) Курдюмов Д. И., 17) Браун Г. Ф., 18) Венжов В. О., 19) Бутузов П. Б., 20) Сорохотчев К. П., 21) Бинам Д. И., 22) Пятелев И., 23) Волосов И. М., 24) Суляк С. В., 25) Демочев В. А., 26) Александров Я. П., 27) Коршик, 28) Афанаскин.
- По порозньному голосованию: 29) Лобачев А. Т., 30) Лявнов С. Ф., 31) Пылаев П., 32) Проноров, 33) Кондровский П. Н., 34) Смоленчук, 35) Артемьев, 36) Григорьев Г. Н., 37) Балют.
- Вопрос о снабжении заводов и о снабжении населения городовными общинами решено не обсуждать, как отослать к заведующему, а не в поворотах, всего чего съезд и закрылся вопнем «Илтерналконала».

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ.

— На 6-е марта, в 2 часа дня, назначается конференция пред едатель и секретаря законов и местных союзов деревобделочников. Повестка дня: 1) лока губкомиссия; 2) доклад с мест; 3) о неделе профобразования; 4) текущие дела.

— Представителю губсоюза сообщено о производстве довод до сведения членов союза, что с 1 по 15 марта об-является переорганизация всех членов союза, как занятых на работе в предриятиях, так и находящихся в настоящее время без работы на рабочих местах временно в других предриятиях.

— Пленум культурно-оветов губпрофсовета, назначенный на 1 марта, не состоялся по причине отсутствия представителей культурно-оветов следующих союзов: водного транспорта, деревобделочников, металлистов, шпешников, рабочих, строителей, совработников, текстильщиков, земля и лесх. Пленум перенесен на 4 марта, в 5 часов вечера.

— Сегодня, в 6 часов вечера, в малом зале дома гололов состоит заседание пленума губпрофсовета по повестке: 1) производственная программа; 2) доклад тов. Шергова о работе профсоюзов Ново-Николаевского уезда; 3) доклад т. Матрешова о работе профсоюза на Калининском уезде; 4) доклад отдела труда; 5) текущие дела.

СОБРАНИЯ, ЛЕКЦИИ И МАТРИ.

— Проведение западно-сибирского общества сельского хозяйства напелает членов общества, интересующихся кролиководством, что в воскресенье, 6-го марта, в помещении о-ва, коммунистический проспект, № 1, в 4 часа дня, назначается общее собрание членов по вопросам кролиководства. Предметы заседания: 1) заслушание утвержденной программы комитета кролиководства; 2) избрание президиума комитета; 3) выплата плана работ на ближайшее время; 4) текущие дела.

ТЕАТРЫ, КОНЦЕРТЫ.

РЕПЕРТУАР ТЕАТРОВ.
Гарклуб.
3 марта. Генеральная репет. «Демон» (для учащихся музыки школ).
— В четверг, 3 марта, по случаю генеральной репетиции «Демона» спектакль не будет.
4 марта. «Пешка» (день олоб. крепостная).
5 марта. «Пешка».
6 марта. «Демон».

Театр студийных постановок.
3 марта. «Пена жизни».
6 марта. «Губель Надежды».

Театр «Музык. комедии».
В четверг, 3, и в воскресенье, 6 марта, будет поставлена «Возвращение в родные края» в 4-х д. сч. Острожского. Начало ревио в 7 часов веч.

Театр политич. сатиры.
Ежедневно представления.
Начало в 6 1/2 ч. веч

РАБОЧИЕ.

— Приглашаются на службу в железнодорожную милицию Томской ж.д. на должности милиционеров, лиц в увольнении, как и во время. Премудеством отделен инспекторский, денежно-хозяйственный частей войск. Проговоривший пер. № 8.
— Для обнаружения особоопасных городовых частями власти томской губернии военно-инженерной дистанции требуются постоянные сторожа. Оплата по тарифу и красноармейский паек. Приходится от 9 до 4 час. дня, Черепяжная, № 24, комната № 9.
— Редактор Конокт. Молотов.
— Лидером: Томск. Губ. Отделение Гос. Издательства.